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1= Poor, 2= Average, 3= Good, 4= Very Good, 5= Excellent 

 

 

 

44%

37%

8%

5%
6%

B.10 The faculty encourages participation and discussion in 
class  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

A Course Content 1 2 3 4 5 
 

1 The faculty covers the entire syllabus 2 0 14 27 20 63 

2 The faculty discusses topic in detail 2 0 5 34 22 63 

3 The faculty possesses deep knowledge 2 0 15 17 29 63 

4 The faculty communicate clearly 2 0 11 23 27 63 

5 The faculty inspires me by his/her 
knowledge in the subject 

2 0 8 22 31 63 

  
10 0 53 123 129 315         

B Teaching Learning Process 1 2 3 4 5 
 

6 The faculty is punctual to the class 2 2 8 16 35 63 

7 The faculty engages the class for the full 
duration and completes the course in time 

4 0 8 20 31 63 

8 The faculty comes fully prepared for the 
class 

3 1 5 29 25 63 

9 The provides guidance counselling in 
academic and non-academic 

matters in/out side the class of the subject 
taught 

3 3 12 25 20 63 

10 The faculty encourages participation and 
discussion in class 

4 3 5 23 28 63 

  16 9 38 113 139 315 
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Students Feedback 21-22 

A Course Content 1 2 3 4 5 Total 

A.1 The faculty covers the entire syllabus 2 1 4 10 11 28 

A.2 The faculty discusses topic in detail 1 0 2 14 11 28 

A.3 The faculty possesses deep knowledge 0 0 2 10 16 28 

A.4 The faculty communicate clearly 2 0 2 9 15 28 

A.5 The faculty inspires me by his/her knowledge in the subject 1 0 2 7 18 28   
6 1 12 50 71 140 

        

B Teaching Learning Process 1 2 3 4 5 
 

B.6 The faculty is punctual to the class 0 0 2 13 13 28 

B.7 The faculty engages the class for the full duration and 
completes the course in time 

1 1 1 11 14 28 

B.8 The faculty comes fully prepared for the class 0 0 2 11 15 28 

B.9 The provides guidance counselling in academic and non-
academic matters in/out side the class of the subject taught 

1 0 2 14 11 28 

B.10 The faculty encourages participation and discussion in class 1 1 1 13 12 28   
3 2 8 62 65 140 

 

1= Poor, 2= Average, 3= Good, 4= Very Good, 5= Excellent 


